5.1.2 Karavopn TAn6ucpot Kavoviki pe Siakdpavon ayvwoTn
Otay ayvoodue T péon T minduopot cuviBog QYVOODE KO TNV BTOKOPLOVET)
7O KOL TNV EKTYOBHE PE TNV Tt g Setyparucyg Srokbpaveng, Av &yoope éva
Toyaio delype peyiBoug n amd vav Kovovikd mAnBoopd, eidope 6T m Toyoio
petafine
X

S/4n
axohovBel Ty xozavopt student pe v=r-1 Babuotg ghevdepioc. Enopévag o reyyog
10, TN péom T wAnBoopo B yivel orodrokd wg &g
a. YroBéoeie mov yivovror Sextés: H kotovopn minbospod vl KOVOVIK
B. H undevucr 1can 1 evehoictii v76Beon:

Hy: K=l
He:(0) nepg
() p> [,
() p <pyg
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y. To kp1Tiplo amopaoeRs: ZoUBOMEOVUE [E bya KOL Loz TIG TYEC TNG KATOVOUNG
student pe v BuBpode shevbepiog yia Tig omoies 1oyde avtioToryo:

Plty> ty) = Pty < ~tye) = ¢, KOL

P(ty > tys) + Pty < tyan) = W2H0/2 =0

Eotod T0 GTOTICTICO:
to= X “Ho
" s/n

8. H Andpoon: H pndevikn vadBeon amoppinteTal yio ta tpio £idn ehéyyov,
CVTIOTOLY(D, OV
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O1 meployEg amdpPLYTG Kal arodoxis ™S undevuchg vdBeomg divovroa Yo Ta Tpio
£i61 EAEYYOV, GTO OYANA OV AKOAOVOEL:
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Mepaderypa 5.2

Avtépeto pnydvmpe koper petahicd eELACHATO. TMOV omofev 10 pfikog X oxorovbdel
TNV KaVOVIKY] KoTavopt) pe p=5cm. ‘Eva neptmon 24mpo TPW TNV EUPAVIO PAGPNG,
10 piiog TOV EMICUGTAY HELDVETOL OROTE, gICTOC QL6 TNV TUKTIKT CUVINPNOT TOV
LYOVAHOTOG, KabnUeptve HETPIETAL TO ufjkog o Toxaio detypo #n=20 shaoudtov. Av
o10 d&fypo pog pépag vroAoyioope Néco pAkog 4.5cm ko1 s=lem, vo eheyxBei
vdBeon dTL To PECO KOG OTO GUVOAD Mg mopoyoyrs Sev uewdnke ot eninedo
onpevromiag ¢=0,01.

0. Yrofoeig mov yivovron dextég: H wotavopn TANBLopoD Eiven KOVOVIKT.
B. H pundevixr kon 1) svaliakeic vrobeon:

Ho:p=35
Hep<5
v. To kpirfiplo omophoeag: Ia v=n-1=19 Budpong ehevbeplog xar 0=0.01 Bpiokovpe
06 TOV TVEKE TNG H-KATOVORNG Ho,0.01=2.539.
Emopévag .ov
- Xx-5

" sl420
0o amoppivoupe v Hy, vrép e He.
8. H omoéopaon: Exeidr

¢ =375 9042539

1/4/20

Sev propovpe vo omopplyovpe Ty Ho.

Inpeioon: H pndevucy omdBeon Spog OMOpPIRTETOL Yi0. MEYCADTEPC. gninedo
onuovtikétnTag, w.y. o 6=0.05. IIpdypom, ho005=1.729 xan woyveL f>-1.729. X0
oo, ov oxohov0el rémovpie 6TL N Ty mBavéTnTag Tov eAEYXov ivol petagn Tov
1% w0 5%.
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